
Giải bài 12 trang 71 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Tìm hai cạnh của một hình chữ nhật trong hai trường hợp

a) Chu vi [image: image1.jpg]94,4m



 và diện tích [image: image2.jpg]494, 55m?




b) Hiệu của hai cạnh là [image: image3.jpg]


 và diện tích là [image: image4.jpg]1089m?





Đáp án:

Gọi hai cạnh của mảnh vườn theo thứ tự là [image: image5.jpg]



Điều kiện [image: image6.jpg]


 nguyên dương

Chu vi [image: image7.jpg]94,4m



 nên ta có:
[image: image8.jpg]pitg=" i 5




Diện tích [image: image9.jpg]494, 55m?




Theo định lý vi ét [image: image10.jpg]


 là nghiệm của phương trình 
[image: image11.jpg]X? - 47,2X 1 404,55 =0





[image: image12.jpg]Vay chiéu rong 1a 15, 7m, chiéu dai 1a 31, 5m.

b) Hiéu cia hai canh la 12, Im ta c6: z—y = 12, 1.
Dién tich Ia 1089m? nén ta c6

2.y =1089 & z(~y) = ~1089

v~y la céc nghiém ciia phuong trinh:
X?-12,1X-1089 = 0

X=-27,5
“|x=306

Vay chiéu rong la 27, 5m; chiéu dai la 39, 6m.
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